10690. Снова выражение
Имеется выражение вида (x1 + x2 + … + xn) * (y1 + y2 + … + ym) и n + m чисел. Необходимо найти максимальное и минимальное возможное значение выражения, если вместо переменных подставлять имеющиеся числа. Например, для выражения (x1 + x2) * (y1 + y2) и чисел 1, 2, 3, 4 наибольшим значением будет (1 + 4) * (2 + 3) = 25, а наименьшим (4 + 3) * (2 + 1) = 21.
Вход. Первая строка каждого теста содержит два числа n и m, меньшие 51. Вторая строка теста содержит n + m чисел в промежутке от -50 до 50. Входные данные содержат не более 110 тестов.
Выход. Для каждого теста вывести максимальное и минимальное значение выражения.
Пример входа
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Пример выхода
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